
Tammelan kunta                                                                                   

PÖYTÄKIRJA 

Nuorisovaltuusto 

 

Paikka: Tammelan kunnantalo, saunatila 

Aika: 26.10.2023, 17.30  

Avataan kokous kello:17,37 

Läsnäolijat; Tytti Tukia, Lempi Lintukorpi,  Seela Virtanen, Pihla Rajala, Alpert Aro, Lauri Ahola, Tomi 

Helin, Tomi Kivilä, Tuukka Vainio, Jalo Lintukorpi ja Taavi Marjamäki. 

 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä ellei toisin päätetä. 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan tavalla.  

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi varapuheenjohtajan 

ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun 

ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan hallintosäännön mukaisesti.  

 Päätös: Muutettuna päätösehdotuksena pöytäkirjat tarkistetaan vain sähköisesti. 

4. Tammelan nuorisovaltuuston kondomien tilauksen jatkaminen 

Tammelan nuorisovaltuusto päättää millaisia kondomeja halutaan tilata ja kuinka paljon. Budjettina 

keikkakulujen jälkeen jäänyt osuus Tammela 600-vuotta juhlabudjetista. 

Päätösehdotus: Tilataan kondomit. 

Päätös: Budjettia jäljellä 350€. Muutettu pääehdotus; tarjouspyyntö pyydetty ja jatkamme asian 

käsittelyä whatsapp ryhmässä. 

5. Uusien jäsenien rekrytointi 



Käydään läpi Lempi Lintukorven valmistelema hakulomake.  

Päätösehdotus: Hyväksytään hakulomake ja päätetään hakuaika. 

Päätös: Hyväksytään hakulomake, ja päätetään hakuajaksi 31.10-3.12/2023. Pidetään jäsenhakemus 

sähköisenä qr-koodin käytön kautta.  

6. Nuorisovaltuuston sosiaalinen media 

Käydään keskustelua, miten sosiaalisen median päivitykset etenee. Keskustellaan, miten mainostetaan 

uusien nuorisovaltuutettujen hakua nuvan somessa.  

Päätösehdotus: Keskustellaan somepäivitysten etenemisestä. 

Päätös: Keskustelimme vaihtoehdoista, postausjärjestyksistä ja henkilöesittelyistä. Toivomme 

sosiaaliselta medialta enemmän hakijoita, kuin edellisinä vuosina, joten suunittelimme 

postausjärjestyksen. 

7. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien kuulumiset 

Sidosryhmissä edustavat nuorisovaltuutetut antavat kommentin nuorisovaltuustolle sidosryhmissä jo 

käsiteltyjen tai tulevassa kokouksessa käsiteltävien kohtien osalta. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto merkitsee tietoonsa saatetuksi lautakuntien, kunnanvaltuuston, 

työryhmien ja muiden sidosryhmien asiat. 

Päätös: 

Ymla: EI mitään mainittevaa 

Tekla: Ensivuoden budjetin läpikäymisestä ja rantapuistosta keskustelua. 

Sivla: Koulujen opetussuunitelman läpikäymistä ja keskusteltiin varhaiskasvatuksen uudistuksista. 

Kunnanvaltuusto; Virkojen lakkauttamista ja uusien työnimikkeiden luomista. Hallitukselta vastauksia 

valtuston kysymyksiin. 

Alnu, aluenuorisovaltuusto; Ehkäisevä päihdetyö kyselyn tekeminen ja luominen ja keskusteltiin 

palvelujen leikkaamisesta. 

8. Muut esille tulevat asiat 

Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Päätös:  

--> Hyvinvointialueen nuorisovaltuusto haku julkaistu instgaramissa. 

9. Seuraava kokous 

Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen paikan ja ajankohdan. 

Päätösehdotus: 23.11. Klo 17.30 

Päätös: 22.11  klo; 17.00 kokoustila Hilla ( Kirjaston käytävällä) 



Pöytäkirja on tarkastettu säjköisesti 30.10 puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimesta. 


